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Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, do Prefeito Municipal e do Vice-Prefeito 
Municipal para a Gestão 2009/2012 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e nove, às vinte horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Vereadores de Quevedos, em Sessão Solene, no Ginásio Poliesportivo anexo à Escola 
Estadual de Educação Básica D. Pedro I na sede do Município de Quevedos, para dar posse aos 
Vereadores, ao Vice-Prefeito e Prefeito Municipal eleitos no pleito de cinco de outubro de dois mil 
e oito. Teve nesta oportunidade, como Mestre de Cerimônias Celso de Jesus Alves Bueno – Diretor 
Geral da Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos e a munícipe Edilna Karina Xavier de 
Oliveira como Assistente da Mesa Diretora, sendo a sessão presidida pelo Senhor Ari Rosa 
Peixoto conforme o disposto na Lei Orgânica Municipal, Art. 11 e Regimento Interno, Artigos 11, 
12 e 13. Iniciados os trabalhos, o Mestre de Cerimônias, Celso Bueno saudou a todos os presentes, 
salientou que a Mesa Diretora estava composta pelo Senhor Ari Rosa Peixoto e Zeno Alves 
Rodrigues de Oliveira – Vice-Prefeito Municipal que ora deixa o cargo, tendo como Secretário o 
Senhor Domingos Soares da Silva. Também foi reconhecida a presença dos ex-Vereadores Amilton 
Luiz Luis Dalmolin Baggio, Domingos Soares da Silva, Mercedes Janeti Di Fanti dos Santos, 
Valderi dos Santos Pereira e Ana Aracy do Nascimento Lampert. Foram reconhecidas as 
presenças das seguintes autoridades e convidados: do Setor de Contabilidade da Prefeitura 
Municipal - Senhor José Mauro Rosa Pigatto; Chefe da Inspetoria Veterinária - Senhora Sueida 
Flores Menezes; Chefe do Departamento de Pessoal da Prefeitura Municipal - Senhora Elaine 
Arend Bayer; Chefe do Setor de Arrecadação e ICMS - Senhor Olimar da Silveira Braz; Chefe do 
Setor da Tesouraria - Senhor João Rodolfo Bayer; Senhora Márcia Braz de Oliveira Gaier – 
Diretora da Escola Estadual de Educação Básica D. Pedro I; Senhor Márcio Adriano Lopes – 
Comandante do 5° GPM – Brigada Militar; Presidente do Diretório Municipal do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro – PMDB – neste ato representado pelo Senhor Flávio 
Antonio Tura; Presidente do Diretório Municipal do Partido Progressista Senhor Deoclides Luz 
da Silva; representando o Setor de Empenhos da Prefeitura Municipal - Senhor Vanderli de 
Oliveira Martins e ainda representando o Jornal A Voz de Jarí - Senhora Eloá de Souza e assim 
saudadas as autoridades, todos os presentes foram convidados a entoar o Hino Nacional 
Brasileiro. Neste momento, o Mestre de Cerimônias deu continuidade a sessão lendo o Capitulo 3, 
Versículos de 1 a 8 de Eclesiastes da Bíblia, que tem como assunto o tempo das coisas. Finda a 
leitura da passagem bíblica, foi procedida à posse do Senhor Ari Rosa Peixoto como Vereador 
eleito bem como aos demais Vereadores no que foi lido o Art. 11 da Lei Orgânica Municipal e que 
finda a leitura, o Senhor Ari Peixoto procedeu com a leitura de seu compromisso: “Prometo 
cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, observar as leis, desempenhar o 
mandato que lhe foi confiado e trabalhar pelo progresso do município e bem estar de seu povo” e 
concluiu dizendo “Assim o prometo”. Concluído este compromisso, foi-lhe conferido o direito de 
assinar os Livros de Termo de Posse e Declaração de Bens no que, em seguida das assinaturas foi 
anunciado que passa a presidir esta sessão solene o Vereador Ari Rosa Peixoto que fez uso da 
palavra para fazer a abertura oficial e se manifestando, na qualidade de Presidente saudou o 
Senhor Prefeito Municipal Senhor Zeno Alves de Oliveira e demais autoridades presentes 
mencionadas pelo protocolo, população de Quevedos e neste momento declara aberta esta sessão 
solene de posse dos Vereadores e do Prefeito e de seu Vice do município de Quevedos. Assim, 
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abertos oficialmente os trabalhos pelo Presidente, Vereador Ari Rosa Peixoto, foram empossados, 
prestando seu compromisso e assinando os Livros de Termo de Posse e de Declaração de Bens, 
onde posteriormente tomaram seus assentos os seguintes Vereadores e Vereadoras: Alcemar 
Silveira de Lima; Carolina de Camargo Nágera; Cláudio Chaves Maia; Cleber Antonio Vargas da 
Silva; Cíntia Letícia da Silva Copetti; Hélio Duarte Menezes; Luiz Saulo Salles e Terezinha de 
Jesus Cavalheiro da Rosa. Prestados os compromissos e assinados os respectivos livros, procedeu-se 
a leitura do Livro de Termo de Posse no que posteriormente, o Presidente manifestou-se dizendo 
que lido o Termo de Posse e prestado o compromisso, declara empossados os Vereadores de 
Quevedos. Em continuidade com os trabalhos, foi passado ao momento de empossar o Vice-
Prefeito e Prefeito Municipal eleitos no pleito de cinco de outubro de dois mil e oito no que foi lido 
pelo Presidente disposto constante na Lei Orgânica Municipal, Art. 40, que vige com a seguinte 
redação: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica 
Municipal, observar as leis, promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sobre inspiração 
da democracia, da legitimidade e da legalidade.” Concluída a leitura foi convidado para prestar 
seu compromisso e assinar os respectivos Livros de Termo de Posse e Declaração de Bens, 
primeiramente o Senhor Admar Maia Nickel – eleito Vice-Prefeito Municipal e posteriormente, o 
Senhor Aldori Flores Vieira – eleito Prefeito Municipal de Quevedos. Prestados os compromissos e 
assinados os livros, foi procedida a leitura do Termo de Posse de cada um e ao final, o Presidente 
Vereador Ari Peixoto, declarou empossados o Prefeito do Município de Quevedos o Senhor Aldori 
Flores Vieira e como Vice-Prefeito do Município de Quevedos o Senhor Admar Maia Nickel para 
o período administrativo de 2009 a 2012. Foi anunciado que a Mesa Diretora neste momento está 
composta pelo Vereador Ari Rosa Peixoto – Presidente desta sessão, o Prefeito Municipal Aldori 
Flores Vieira, o Vice-Prefeito Municipal Admar Maia Nickel e o Senhor Zeno Alves Rodrigues de 
Oliveira que ora deixa o poder público. Neste instante anunciou-se a manifestação dos inscritos 
para esta sessão que terão o tempo regimental de cinco minutos, a saber: como primeiro inscrito o 
Senhor Valderi dos Santos Pereira que usou da palavra para saudar o Presidente, o Senhor 
Prefeito eleito Aldori Flores Vieira, o Vice Admar Nickel, o ex-Vice-Prefeito Zeno Rodrigues, da 
Câmara de Vereadores Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras, autoridades aqui presentes e a 
comunidade toda que nos prestigia nesta bonita festa de hoje. Disse que como ontem encerrou o 
seu mandato não poderia deixar de hoje de fazer uns agradecimentos e inicialmente gostaria de 
agradecer ao Pai Eterno que foi quem lhe deu saúde e força para que cumprisse o seu dever para 
com os seus eleitores e o Legislativo de Quevedos, também não poderia deixar de agradecer aos 
Vereadores e Vereadoras que lhe ajudaram e deram força e apoio para que neste último mandato 
de quatro anos exercesse o cargo de Presidente por dois anos. O Senhor Valderi também agradeceu 
ao Celso, pessoa incomparável, honesta e sempre competente em suas atividades e continue assim 
porque irá bem, também agradeceu a comunidade que lhe deu força e apoio especialmente São 
Sebastião e São João Mirim e agora, hoje, está se despedindo, mas quem sabe futuramente possa 
ocupar novamente uma cadeira no Legislativo de Quevedos e ainda quer dizer aos novos 
governantes que foram empossados, o Prefeito Aldori e o Vice Admar, aos Vereadores e 
Vereadoras, que todos tenham sucesso em suas atividades, fazendo uma boa administração 
voltada para o povo porque quem ganha é o povo, é a comunidade e também quer desejar à todos 
um feliz dois mil e nove, com muita paz, muita saúde à todos e encerrou dizendo: até uma 
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próxima oportunidade se Deus permitir e agradeceu à todos.  A segunda inscrita, Senhora 
Mercedes Janeti Di Fanti dos Santos usou da sua inscrição e saudou inicialmente o Presidente Ari 
Rosa Peixoto que preside a Mesa desta sessão, Senhor Vice-Prefeito que hoje representa o 
Executivo Municipal Zeno Rodrigues, Prefeito eleito e ora empossado Senhor Aldori Flores Vieira 
e seu Vice Admar Nickel, colegas Vereadores da administração passada, Senhores Vereadores e 
Senhoras Vereadoras ora empossados para essa administração, a imprensa falada e escrita, demais 
autoridades já elencadas pelo protocolo, querida comunidade de Quevedos e demais visitantes que 
hoje nos honram com suas visitas. Disse a Senhora Janeti que para ela é motivo de muito orgulho 
em estar aqui hoje encerrando mais uma etapa de sua caminhada profissional e política sabendo do 
dever cumprido na forma das suas possibilidades e principalmente do apoio do seu Partido e que 
nesse momento quer pedir licença para fazer uma homenagem muito especial ao Senhor Deoclides 
Luz e Silva – Presidente do PP de Quevedos e homenageando a ele quer homenagear à todos os 
seus companheiros do Diretório Municipal do PP, a todos os filiados, a todos os simpatizantes e a 
toda a comunidade e amigos que sempre souberam estender-lhe a mão e lhe dar o apoio nas horas 
mais difíceis, diz ainda que em toda a sua vida profissional teve muitos êxitos, teve tropeços como 
qualquer ser humano tem mas nos quatro anos de Vereadora pode dizer-lhes que para ela foi mais 
um aprendizado que leva em sua bagagem de como se conduz uma Câmara de Vereadores e uma 
Administração Municipal. Disse que aprendizado esse incomparável e que só vivenciando na 
prática se pode analisar e realmente saber qual o verdadeiro papel de um Vereador, por isso, 
queridos colegas que hoje assumem, tenham muita persistência porque com certeza, as barreiras 
aparecem, mas sabedora que é, conhecedora que é dos caráteres e das pessoas que representam, tem 
a certeza e acredita que a Câmara de Vereadores vai continuar a altura que a comunidade de 
Quevedos merece a passos largos como vieram, onde esta semana inauguramos o prédio da sede 
própria da Câmara de Vereadores, patrimônio este que muito nos honra e tem a certeza de que 
toda a comunidade está muito feliz em receber porque lá é a Casa do Povo e também, ao Prefeito e 
ao seu Vice, aproveitando já também para desejar que certamente estão presentes futuros 
Secretários, Secretárias, Assessores e conhecedora de que é da capacidade político-administrativa 
que é do senhor Prefeito, tem a certeza de que ele vai convidar uma boa equipe de trabalho e que 
essa equipe, junto ao Partido, junto a comunidade, junto aos seus amigos farão uma administração 
que ficará na história do progresso e do desenvolvimento do município de Quevedos. Dirigiu-se ao 
Senhor Prefeito parabenizando-o pela posse, o seu Vice, desejando todo o sucesso do mundo e 
dizendo que não quer se alongar mais onde até trouxe um texto escrito, mas é muito melhor falar 
com o coração e disse o que estava pensando no momento, mas ainda quer deixar um abraço e o seu 
carinho aos seus pais que estão ali lhe olhando, o Senhor Luis e a dona Júlia, pessoas estas 
responsáveis por ela estar aqui hoje e a todos os presentes um beijo no coração de cada um amigo 
que está aqui hoje nos prestigiando e que tenham um dois mil e nove com muita paz, com muita 
saúde, com muito amor, com muito progresso e sempre contem com esta cidadã Quevedense para o 
que der e vier para o progresso de Quevedos, encerrou assim sua manifestação agradecendo. 
Manifestou-se como primeiro inscrito Vereador Alcemar Silveira de Lima. Iniciou saudando o 
Presidente Ari que vem presidindo os trabalhos, saudar o ex-Prefeito em exercício Senhor Zeno 
Rodrigues, saudar o Prefeito ora empossado Senhor Aldori Flores Vieira, saudando o seu Vice 
Senhor Admar Nickel, saudar todos os colegas também ora empossados, saudar todas as 
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autoridades já mencionadas pelo protocolo, saudar toda a comunidade presente e os seus 
agradecimentos por estarem hoje prestigiando a posse do Prefeito e dos Vereadores de Quevedos. 
Falando como Vereador, agradeceu à Deus por hoje estar aqui mais uma vez assumindo uma 
cadeira no Legislativo e também à todos os seus familiares, sua família que sempre estiveram a seu 
lado e à todas aquelas pessoas que depositaram o seu voto de confiança mais uma vez para que ele 
usasse a cadeira já pelo quinto mandato no Poder Legislativo e então, quer agradecer de coração à 
todas as pessoas que depositaram o seu voto de confiança neste Vereador e ainda quer dizer que 
tem a certeza que nenhum vai se envergonhar do seu trabalho onde quer seguir com um trabalho 
que vem fazendo há dezesseis anos, querendo seguir o mesmo trabalho, quer desejar à toda a 
população um feliz dois mil e nove à todos e desejar um bom sucesso ao Prefeito Municipal e seu 
Vice bem como a toda a sua equipe de trabalho e aos seus colegas Vereadores e encerrou 
agradecendo à todos. O segundo inscrito Vereador Cláudio Maia, se manifestou inicialmente 
saudando o Presidente da Mesa Ari Rosa Peixoto, o Senhor Prefeito em exercício Senhor Zeno 
Rodrigues, o Prefeito eleito Aldori Flores Vieira, o seu Vice Admar Nickel, saudar as autoridades 
mencionadas pelo protocolo, os seus colegas Vereadores e Vereadoras, senhores e senhoras aqui 
presentes. O Vereador Cláudio falou da sua alegria em poder estar mais uma vez um compromisso, 
compromisso esse que não foi ele que escolheu, mas sim os eleitores de Quevedos e quer dizer que a 
sua responsabilidade ainda é maior por estar aqui pela terceira vez assumindo esse compromisso 
sendo o sinal de que o povo reconhece o seu trabalho, reconhece a sua dedicação à cada um dos 
Quevedenses e quer ainda dizer que continuará fazendo um trabalho voltado para a comunidade, 
voltado para nossos Quevedenses, voltado para os agricultores, os pecuaristas, enfim, trabalhar 
pelo desenvolvimento do município porque é para isso que o Vereador foi eleito. O Vereador 
Cláudio ainda disse que gostaria de agradecer aquelas pessoas que confiaram o voto em sua pessoa 
para que concorresse e assumisse mais uma cadeira na Câmara de Vereadores no município de 
Quevedos e também quer agradecer aquelas pessoas que não votaram nele, mas sim nos seus colegas 
Vereadores e Vereadoras e, que isso venha trazer um só resultado que é nós, os nove Vereadores de 
Quevedos trabalharem pelo município, trabalharem pela comunidade onde tem a certeza que junto 
com o Prefeito Aldori e o Vice Admar com a equipe de Secretariado, nós iremos fazer um trabalho 
no município que a comunidade esteja a contento da administração onde agradece mais uma vez, 
de coração e quer continuar a ser o Vereador, companheiro das horas difíceis e para as horas 
alegres, então, agradece mais uma vez. Usou da palavra a terceira inscrita Vereadora Carolina 
Nágera que inicialmente saudou o Presidente da Mesa Senhor Ari Rosa Peixoto, Excelentíssimo 
ex-Prefeito em exercício Senhor Zeno de Oliveira, Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Admar 
Maia Nickel, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Quevedos Senhor Aldori Flores Vieira, a 
imprensa escrita e falada, o Jornal A Voz de Jarí, Comandante da Brigada Militar aqui de 
Quevedos, autoridades presentes, colegas Vereadores, Vereadores que estão deixando hoje os seus 
cargos e que trabalharam pelo município de Quevedos. A Vereadora Carolina disse que se sente 
muito honrada hoje de estar aqui e agradecida a todas aquelas pessoas que lhe ajudaram votando 
em seu nome tendo confiança na sua pessoa e lhe elegendo Vereadora, o seu agradecimento e disse 
que gostaria de mencionar nomes, mas sabe que o espaço é pouco e que tem bastante gente que 
ainda pretende se pronunciar, mas sintam o seu carinho, o seu agradecimento e quer retribuí-los 
com o seu trabalho, com honestidade, com justiça e muita dedicação, e quer desejar ao Prefeito 
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eleito Aldori, ao seu Vice-Prefeito os seus cumprimentos e o seu desejo de êxito no seu exercício de 
seus mandatos e quer se colocar à disposição de cada pessoa do nosso município ao qual dela 
precisar porque o Vereador é para trabalhar para o bem comum de cada um dos senhores. A 
Vereadora colocou-se mais uma vez à disposição de cada um para trabalhar juntos, irmanados, 
para que o município de Quevedos continue crescendo cada vez mais e principalmente à todas 
aquelas pessoas que se encontram aqui neste momento que é a sua família que lhe apoiaram, que 
são os seus amigos, os motoristas que é a Ana e compadre Inácio que saíram com ela e que foram 
incansáveis na sua campanha, não tendo hora para saírem ou para chegarem e graças à Deus está 
aqui podendo agradecer à todos porque teve votos aqui na cidade, teve votos em cada urna do 
município e aqui vai o seu agradecimento e o seu respeito que quer ter por cada um de vocês e 
desejar à todos um feliz ano novo, um ano novo abençoado e encerrando agradeceu à todos mais 
uma vez. Como quarta inscrita se manifestou a Vereadora Cíntia Copetti que iniciou saudando o 
Senhor Ari Rosa Peixoto – Presidente, Excelentíssimo Senhor Aldori Flores Vieira – Prefeito 
Municipal, Excelentíssimo Senhor Admar Nickel – Vice-Prefeito, o Senhor Zeno e em nome deles 
saudar a todas as autoridades já mencionadas pelo protocolo e toda a comunidade aqui presente. A 
Vereadora Cíntia disse que inicialmente gostaria de agradecer as pessoas que ontem encerraram os 
seus trabalhos, ao Prefeito, ao Vice, aos Vereadores onde tem a certeza de que cada pessoa que por 
aqui passou, de uma forma ou de outra deixou a sua contribuição para o nosso município e sabe 
também que é um grande desafio para nós queridos colegas, se assim lhe permitem já chamá-los, 
enfrentar os desafios que surgirão ao longo destes quatro anos e que sejamos fortes para 
trabalharmos pelo crescimento da nossa cidade. Agradeceu também a sua família, as suas irmãs, 
aos seus pais e dizer-lhes que está aqui e se conseguiu foi com a ajuda delas assim como aos seus 
amigos, aos colegas de trabalho e a todas aquelas pessoas que confiaram nela, onde pode dizer hoje 
que a sua família foi multiplicada por trinta vezes, que não são somente eles três, tem a certeza de 
que hoje ela é bem maior e à vocês, Prefeito e Vice muito sucesso e um ótimo trabalho nestes quatro 
anos e a nós colegas, muito sucesso e à todos um ótimo ano de muitas realizações, muita saúde e 
muita paz e que como é bom ver o rosto de cada um, sentir que vocês estão aqui porque se 
preocupam com nosso município e queremos vê-los ao longo dos quatro anos na Câmara também e 
encerrou sua manifestação agradecendo. O quinto inscrito Vereador Cleber Vargas se manifestou 
saudando à todos aqui presentes, ao Senhor Aldori Flores e o Senhor Admar – Prefeito e Vice, o 
Senhor Ari Rosa Peixoto, Senhor Zeno e aos demais aqui presentes nessa reunião. O Vereador 
Cleber em sua manifestação agradeceu em primeiro lugar aos seus amigos que lhe apoiaram de fora 
a fora em sua campanha, a sua família, seus filhos e o seu pai que está ali e dizer que é uma 
carreira difícil porque a quantidade de candidatos era bem difícil, mas graças à Deus hoje está 
aqui, conseguiu chegar aqui e dizer à todos que confiaram nele que dará o máximo para o 
município de Quevedos sempre ir para frente e que tem a certeza de que os seus colegas se a gente 
trabalhar unidos por um ideal a gente vai conseguir, então, um feliz dois mil e nove para todos e 
encerrando, agradeceu.  Como sexto inscrito se manifestou o Vereador Hélio Menezes dizendo que 
gostaria de saudar o Presidente desta sessão solene o Vereador Ari Rosa Peixoto, saudar o Prefeito 
eleito Senhor Aldori Flores Vieira que neste ato toma posse, saudar o nosso Vice-Prefeito Senhor 
Admar Maia Nickel, saudar o Senhor Zeno Alves Rodrigues – Prefeito em exercício, saudar o 
Secretário da Mesa o Senhor Domingos, saudar nossos colegas Vereadores, os Vereadores que ora 
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deixam o seu mandato e que tanto trabalharam pelo desenvolvimento do nosso município, saudar 
as autoridades já elencadas pelo nosso protocolo, os demais senhores e senhoras. O Vereador Hélio 
disse que estamos aqui para mais uma vez dar início a uma administração, agora administração 
dois mil e nove dois mil e doze que terá a honra de ser administrada pelo Senhor Aldori Flores 
Vieira e Senhor Admar Maia Nickel e, para que chegássemos até aqui, foi necessário que parcerias 
se formassem e que a confiança se transformasse em votos e agora é o momento de agradecer o 
apoio e o reconhecimento do trabalho realizado, onde agradece a confiança nele depositada para 
representá-los no Poder Legislativo, sendo à vocês que dedica o seu trabalho e seu compromisso é 
lutar por um município mais justo, mais próspero e a partir de hoje é que damos início a uma nova 
etapa, o início das realizações, o trabalho árduo em busca de uma vida melhor, com mais justiça e 
igualdade social para todos, para que juntos possamos concretizar nossos sonhos. Disse que é com 
orgulho que hoje olha para trás e vê nossas conquistas, mas não paramos de sonhar, queremos 
mais, merecemos mais e vamos buscar, vamos conquistar tudo àquilo que fará de nosso município 
um município mais forte, mais bonito, com mais participação popular e com o povo mais feliz onde 
a esperança continua viva e mais forte nos olhos daqueles que acreditam na transformação pela 
participação popular, nos olhos dos que vêem o futuro com otimismo e quer desejar ao Prefeito 
eleito Aldori e ao Vice-Prefeito um ótimo mandato na gestão dois mil e nove dois mil e doze. 
Finalizando, o Vereador Hélio fez a leitura do seguinte pensamento para reflexão: “é muito 
melhor arriscar coisas grandiosas, alcançar triunfos e glórias, mesmo expondo-se a derrotas do que 
formar filas com os pobres de espíritos, que nem gozam muito, nem sofrem muito porque vivem 
nessa penumbra cinzenta de que não conhecem a vitória nem a derrota - Oswald” e encerrou sua 
manifestação agradecendo a todos pelo apoio. O sétimo inscrito Vereador Saulo Salles se 
manifestou saudando à todos e que todos sejam bem vindos, a Mesa Diretora e as demais 
autoridades já mencionadas pelo protocolo. Em sua manifestação o Vereador Saulo disse que em 
primeiro lugar gostaria de agradecer à Deus por ter lhe acompanhado em todos os momentos de sua 
vida, quer agradecer também a sua família – a sua esposa, os seus filhos – que sempre lhe 
incentivaram em todas as coisas boas que a gente combina em fazer, agradecer também de coração 
aos eleitores que confiaram nele e votaram nele nas eleições de cinco de outubro e quer dizer a eles 
que não irão passar vergonha com os seus trabalhos na Câmara de Vereadores e que podem ter a 
certeza que a sua confiança vai ter êxito junto com o seu trabalho. Disse que se Deus quiser e 
junto com os seus colegas Vereadores e Vereadoras, com o nosso Prefeito Aldori Flores Vieira e 
nosso Vice Admar Maia Nickel e com o apoio da comunidade nós iremos fazer uma boa 
administração e em nome de sua família e de seus eleitores, quer desejar um feliz dois mil e nove a 
todos com muita paz, alegria e prosperidade e encerrou deixando o seu abraço à todos e o seu 
muito obrigado. A oitava e última inscrita Vereadora Terezinha Cavalheiro se manifestou 
saudando o Excelentíssimo Senhor Prefeito Aldori Vieira, Excelentíssimo Vice-Prefeito Admar 
Maia Nickel, Excelentíssimo Presidente Vereador Ari Rosa Peixoto e Excelentíssimo Vice-
Prefeito Zeno Rodrigues em exercício e a todos da Mesa da gestão passada – Vereadores que já 
trabalharam pelo nosso município, Excelentíssimo Senhores Vereadores ora empossados e 
Vereadoras – seus colegas, ilustríssimos senhores e senhoras aqui presentes o seu boa noite à todos. 
A Vereadora Terezinha em sua manifestação, agradeceu em primeiro lugar à Deus por estar aqui 
hoje presente porque para ela não foi fácil, que começou a política como todos sabem ela está 
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grávida mas acha que como a gente é mulher e também como sempre disse a gente é batalhadora e 
que jamais desiste dos nossos sonhos porque se temos um sonho, temos que ir à luta e jamais 
desanimar e é sempre assim que pensou e foi assim que seguiu. Disse que está quase chegando a sua 
filha, agradece muito a sua família e ao seu marido Luis Carlos que sempre esteve a seu lado lhe 
apoiando e dando forças para jamais desanimar porque às vezes nem tudo se vence, mas é com as 
derrotas que aprendemos, é nova, não é fácil e tem muito a aprender junto com os colegas, mas 
sabe que serão unidos na Câmara de Vereadores, que vão trabalhar unidos sem olhar para o 
Partido porque ela jamais trabalhou nas casas dos senhores e senhoras que chegou para pedir voto, 
jamais falou de contrários políticos e jamais falou de amigos que ali estavam na política e isso 
todos sabem que é verdade o que fala porque não é com intriga, não são com promessas que a gente 
vai conseguir algo na vida. Lembrou que é de família pobre, mas dali nasceu e se criou em 
Quevedos e então, jamais dizer que a gente não consegue porque não veio de cima como se usa 
dizer, veio de baixo, mas se temos boa vontade e Deus no coração a gente consegue tudo, começou 
aos poucos e que graças à Deus aqui está e agradece à todos bem como aos seus eleitores que 
votaram nela, confiaram em sua pessoa, senhoras, senhores, amigos e amigas, aos jovens que 
também lhe ajudaram muito onde hoje é Presidente da Ala Jovem e que quer muito trabalhar por 
todos lá na Câmara, que venham até a ela ou na Câmara para que troquem idéias, para que 
estejam sempre bem e que vai sempre estar à disposição de vocês, no que precisarem porque vai 
estar à disposição de todos no que precisarem, seja na Câmara seja na rua seja em sua casa, vai 
estar a disposição no que precisarem, porque a política para ela não terminou em cinco de outubro, 
hoje está começando e para nós Vereadores temos quatro anos para trabalhar e sabe que, para o 
Prefeito e Vice, hoje empossados temos um grande trabalho em frente mas é sendo honesto, sincero 
e puro, a gente consegue unidos e como se diz “unidos jamais seremos vencidos”, então agradece à 
todos e não querendo se alongar muito mas abriu o seu coração para todos porque é sincera e a 
conhecem, onde quem não a conhece vai conhecê-la, agradece também por votarem nos seus colegas 
porque são conhecidos a anos, a cidade é tão pequena onde todos se conhecem não tendo porque ter 
aquela discussão política e que a gente se elege e são vocês que na verdade vão trocar idéias com a 
gente para ver o que as comunidades precisam, melhorias nas estradas e tantas coisas mais que o 
município precisa progredir. Agradeceu também ao Senhor Aldori que sempre a apoiou, o Senhor 
Admar porque até não iria seguir em frente quando ficou um pouco ruim, mas lhe deram força 
dizendo: “não desista, você é uma pessoa pura” e então está aqui e mais uma vez agradece à todos 
e deseja, porque hoje se sente muito orgulhosa, deseja um feliz dois mil e nove com muita saúde, 
paz e que Deus abençoe a todos os familiares de vocês, que tenhamos um feliz dois mil e nove e que 
estes quatro anos a gente seja muito unidos, que Deus esteja sempre junto de nós e de vocês todos, 
que seus sonhos se realizem, se concretizem, que Deus ilumine e um feliz ano novo à todos – 
encerrando agradeceu. É anunciado pelo protocolo os últimos oradores, sendo eles: Senhor Zeno 
Rodrigues que falou em nome do Executivo Municipal e que ora deixa a situação, após o Senhor 
Admar Maia Nickel e por fim, o Senhor Aldori Flores Vieira. Se manifestando o Senhor Zeno 
Rodrigues saudou os integrantes da Mesa começando pelo Presidente Vereador Ari Rosa Peixoto, 
em seguida ao Executivo hoje empossado assim como os demais integrantes do Legislativo, o povo 
em geral e agradeceu aos Secretários da Prefeitura e toda a equipe que trabalhou nestes quatro 
anos assim como o pessoal que colaborou na administração. Disse que traz consigo para entregar 
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ao Prefeito eleito Aldori Flores Vieira o relatório que foi elaborado do que fizeram nestes quatro 
anos na Prefeitura (nesse momento entrega ao Prefeito eleito a documentação) e deseja aos eleitos, 
tanto o Prefeito quanto o Vice-Prefeito, muito êxito no seu propósito da sua administração e 
também a Câmara de Vereadores desejar à todos muita paz e tranqüilidade para legislar nosso 
município e, aos Vereadores que já prestaram o seu serviço ao município, agradece e também quer 
dar uma notícia porque ele está também aqui prestando contas que ao encerrar no dia trinta e um 
de dezembro, acertando as contas da Prefeitura, vão deixar um saldo positivo ao novo Prefeito de 
trezentos e cinqüenta e cinco mil reais e encerrando agradeceu e desejou à toda a população e os 
eleitos um feliz dois mil e nove.  Na ordem das inscrições, usou da palavra o Vice-Prefeito Admar 
Nickel que iniciou sua manifestação saudando o Vereador Ari que está presidindo esta sessão 
solene, o ex-Prefeito em exercício Senhor Zeno Alves, o seu companheiro Aldori, os Vereadores que 
ora deixam o seu cargo, os Vereadores eleitos, o Celso que trabalha na Câmara bem como as demais 
autoridades já nominadas pelo protocolo. O Vice-Prefeito Admar disse que em primeiro lugar 
gostaria de agradecer à Deus por mais uma vez ele estar aqui neste local assumindo um 
compromisso com a população de Quevedos, agradece à sua esposa e filha, sua irmã que está 
presente pela força que sempre lhe deram nesta caminhada os seus agradecimentos; agradecer o 
Presidente do nosso Partido, o senhor Deoclides da Luz pelo apoio que lhe deram e pela forma que 
conduziu o nosso Partido neste período eleitoral; agradecer aos Vereadores que não se elegeram 
onde os seus trabalhos somaram muito para que chegássemos onde chegamos; agradecer à todas 
aquelas pessoas que depositaram o seu voto de confiança no dia cinco de outubro para que nós 
conduzíssemos nosso município pelo período de quatro anos os nossos agradecimentos à todos. 
Disse que a partir desse momento – dirigindo-se aos Vereadores eleitos, aos Secretários que vão 
assumir seus cargos, a todo o funcionalismo do município – que ele como Vice-Prefeito não será 
mais que nenhum operário, nós queremos juntamente com o Prefeito Aldori fazer uma parceria, 
Legislativo – Executivo – funcionalismo, é junto que somando as forças nós vamos ao rumo do 
desenvolvimento do nosso município e é só assim que ele entende que Quevedos continuará a 
crescer, é olhando para o que podemos fazer neste período de quatro anos e não olhando o passado, 
onde da forma que nós recebemos nosso município pretendemos continuar fazendo aquilo que os 
administradores que passaram não puderam fazer a gente vai dar continuidade e é para isso que a 
gente está aqui tranqüilo, de cabeça erguida assumindo este compromisso com a população de 
Quevedos, assumindo este compromisso com o município de Quevedos, que esse é um compromisso 
nosso, é um compromisso com a população e com as pessoas que acreditaram em nós, e quer ainda 
dizer que a nossa sigla hoje transfere, que a partir de hoje o fanatismo nosso é travado e 
encerrando agradeceu. Neste instante, se manifestou o Prefeito Aldori Flores Vieira que iniciou 
saudando o ex-Prefeito Zeno Rodrigues, o seu Vice Admar, o seu amigo Vereador Ari que preside 
estes trabalhos, os Vereadores e Vereadoras que ora se empossam assim como os Vereadores que 
encerraram o seu mandato e agradecer os trabalhos prestados por eles até esta data, a imprensa em 
nome da Senhora Eloá que nos visita, os visitantes de outros municípios que estão aqui como o 
Vereador Vieira – o Everton Vieira, seu irmão que veio aqui nos prestigiar e sua família, a sua 
irmã de Cruz Alta especialmente que é funcionária pública da Prefeitura Municipal e que também 
veio aqui nos dar um apoio, enfim, à todos os senhores e senhoras, as crianças, professores 
municipais e estaduais, Secretários, Chefes de Serviços, Patrão do CTG, a nossa Brigada Militar, 
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que todos se sintam saudados e obrigado por terem vindo e obrigado por estarem aqui para nos dar 
apoio. Em sua manifestação disse que até não tem muito o que falar pois o Admar falou porque a 
gente vem de uma caminhada política, conversando e trocando idéias com o Partido, onde 
reuniram e discutiram o que seria bom para nosso município e concorreu, que está aqui sendo 
empossado e todos sabem, os senhores e senhoras, do nosso compromisso que ora enfrentamos e ele, 
em noventa e sete dois mil, assumiu o mesmo compromisso mas com mais união, com menos 
mesquinharias, menos desavenças e hoje quer que volte aquele tempo da gente chegar na 
comunidade e na própria Prefeitura e trabalhar alegre e porque: nós passamos e o nosso povo fica. 
Disse que Quevedos precisa continuar a crescer e crescer sim porque já cresceu porque lembra das 
primeiras pedras que nós e quando diz nós, diz o Prefeito Pedro Ivo, o Prefeito Aldori, o Prefeito 
Hélio, o Prefeito Pedro Ivo novamente levantaram para Quevedos e isso não pode ser esquecido e 
pergunta: quem é que sofre? Nós passamos nos quatro anos, o administrador volta seja o Partido 
que for e isso, tinha mesquinharia de campanha e ele sempre disse: não me atinge, vamos 
trabalhar, vamos ganhar a eleição e vamos sim procurar a união entre Partidos o qual agradece ao 
Partido do PMDB que grande parte votou nele, o PSDB e todos os partidos que lhe apoiaram 
assim como aqueles eleitores podem se sentir tranqüilos porque se Deus quiser não vai envergonhar 
ninguém e aqueles que não votaram, que votaram em partidos diferentes, se sintam à vontade para 
entrar na Prefeitura, conversar, dialogar e puxar a melhoria do nosso município e terminar porque 
nós passamos e essas crianças, esses jovens é que vão ficar no nosso lugar e nós, para crescermos 
precisamos de união, independentemente de cor partidária ou religião, enfim. Solicitou apoio dos 
funcionários municipais, porque amanhã, se Deus quiser, às oito horas vai estar lá na Prefeitura e 
dirigindo-se ao senhor Zeno disse saber da sua preocupação e sabe que também tem bastante 
funcionários em férias e, que pode confiar que o saldo que tem vai ser bem aplicado se Deus quiser 
e começando pelo parque da Prefeitura onde as máquinas que não tiverem condições vão tentar, 
gradativamente com estes recursos de arrumar para nós desenvolvermos um serviço a altura que 
nossos munícipes desejam, melhorando as estradas e começando com a educação porque agora em 
fevereiro, início de março o retorno às aulas. Enfatizou em sua manifestação a vontade de fazer 
um trabalho sério, um trabalho planejado e tem a certeza que vai tentar e que nós temos no nosso 
quadro, nos nossos amigos pessoas que vão lhe ajudar a desenvolver um bom trabalho e os 
funcionários são os heróis, pois desde o início da administração e a gente sabe que alguns tem 
dificuldades de diálogo, mas todos são trabalhadores, todos são pessoas sérias e são trabalhadoras, 
por isso conta com essa massa de funcionários que nós temos, professores, funcionários do quadro 
do parque de máquinas, o funcionalismo que nós temos na área da Prefeitura, enfim todos são 
pessoas boas e trabalhadoras e conta com estas pessoas para poder trabalhar. Dirigindo-se mais 
uma vez a todos os senhores e senhoras, Vereadoras e Vereadores, desejou à todos bastante sucesso 
e que a Casa da briga como diz, a Casa da Câmara, tenha briga, venha briga, mas no fim sempre é 
para defender o seu eleitor, o seu Partido, a sua classe e essa briga ele sabe que sempre chega e 
sempre termina em paz. Aos Vereadores que estão se despedindo, desejou muita saúde e paz, que 
todos tenham um dois mil e nove cheio de amizade, saúde, felicidade à todos. Aos Senhores 
Admar, Ari e Zeno agradeceu mais uma vez e se Deus quiser, amanhã, a partir das oito horas 
estará começando o trabalho, com fé, com saúde para trabalharmos, agradeceu e desejou um bom 
retorno à todos para seus lares. Como último orador se manifestou o Vereador Ari Rosa Peixoto – 
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Presidente da sessão solene – para fazer seu pronunciamento e encaminhamentos para o final 
desta sessão. Usando da palavra o Vereador Ari Peixoto saudou o Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal Aldori Flores Vieira, Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Admar Maia Nickel, o ex-
Vice-Prefeito Zeno Alves Rodrigues de Oliveira, Vereadores eleitos e demais autoridades aqui 
presentes já elencadas pelo protocolo, população em geral, senhoras e senhores. O Vereador Ari 
agradeceu em primeiro lugar a Deus por lhe propiciar mais este momento, de mais uma vez poder 
estar aqui agradecer a Deus e aos senhores que confiaram nele mais uma vez para que ele pudesse 
representá-los no Poder Legislativo, disse ainda que hoje é um momento muito especial para todos 
nós, é hora de olharmos para trás e ver tudo o que já passamos e sem dúvida, alguns instantes de 
tristezas e conflitos mas felizmente inúmeros bons momentos nós passamos e com o apoio de 
muitas pessoas, com a ajuda dos seus colegas conquistaram também várias vitórias em beneficio da 
população de Quevedos. Considerou que também falhou em alguns aspectos, mas tem a certeza que 
nunca foi essa a sua intenção, porém, procurou sempre dentro do que era permitido legalmente 
atender aos anseios da nossa população, agradeceu aqueles que também o impulsionaram para ir 
adiante, é hora mais do que nunca de valorizar as amizades e os conhecimentos adquiridos até 
aqui para que nessa nova etapa que começa hoje, reforcemos nosso compromisso de respeito e 
consideração com as pessoas que realmente querem fazer de Quevedos um local melhor de se viver 
e, que seja primado a qualidade de vida do campo e da cidade. O Vereador Ari agradeceu 
novamente a todos por poder continuar participando do Poder Legislativo e em especial a sua 
família, sua esposa, seus filhos, sua sogra, seus cunhados que hoje estão aqui seu muito obrigado e 
a partir de hoje, podendo afirmar à todos que o compromisso tanto dele quanto dos seus colegas, 
ainda é maior nesse município pois sabemos dos problemas que a população de Quevedos enfrenta 
e, ainda gostaria de desejar ao Senhor Prefeito Municipal e ao seu Vice, aos seus Secretários, aos 
Vereadores – seus colegas eleitos, uma ótima administração e, se Deus quiser, no final destes 
quatro anos nós poderemos chegar aqui para continuar ou entregar nosso cargos de cabeça erguida 
sabendo que conseguimos fazer a nossa parte e o seu muito obrigado à todos e um feliz dois mil e 
nove. Concluídas as manifestações, o Mestre de Cerimônias Celso Bueno, em nome da Mesa 
Diretora dirigiu agradecimentos a Direção da Escola Estadual de Educação Básica D. Pedro I 
por ter cedido as dependências do Ginásio Poliesportivo bem como as demais dependências da 
escola, a comunidade em geral pela sua participação nesta solenidade, aos servidores municipais 
que auxiliaram para a organização desta sessão solene bem como na mudança para o prédio 
definitivo da Câmara de Vereadores de Quevedos, à todas pessoas que se fizeram presentes neste 
momento sendo todos convidados para que em pé, juntos, entoassem o Hino do Município de 
Quevedos onde após a sua execução, o Vereador Ari Rosa Peixoto se manifestou para fazer o 
encerramento oficial desta sessão da seguinte forma: “então, convida à todos para selarmos este 
pacto que fizemos aqui hoje, este compromisso por Quevedos, pela união de Quevedos, a rezarmos 
um Pai Nosso de mãos dadas em sinal de nossos agradecimentos a Deus por termos chegado até 
aqui”. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Ari Rosa Peixoto e secretariado pelo Senhor 
Domingos Soares da Silva. Do que eu, Domingos Soares da Silva, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que será assinada por mim e pelo Senhor Presidente conforme o §4º do Art. 
177 do Regimento Interno. A presente ata segue assinada pelos Vereadores, do Prefeito e do Vice-
Prefeito, empossados para a Gestão 2009/2012. 
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